

Sede Regional Brunca Bibliotecas

24 de Octubro del año 2016

	24 de OCTUBIC del año 2016
Universidad Nacional Sede Regional Brunca	
Área	
	DE AUTORIZACION DE LA INFORMACIÓN
Por este medio el suscrito (a)	(s) Stefanny Campos Rojas,
	ministración de empresas.
carné universitario 294,	
1-1211 , 0091 , au	torizo para que mi Trabajo Final de
Graduación titulado:	
" Estudio de factibilida	ad de una Planta
Torrefactora de Café p Consecedral R.L	or parte de la Cooperativa
	rato () Licenciatura ($ imes$) en
and denote a la Piblioteca de la Sada	Regional Brunca, Campus "Perez Zeledor
	Regional Brunca, Campus ,
Universidad Nacional.	
digital, para la distribución corresp Biblioteca "Joaquín García Monge" y Bi Finalmente, se autoriza a las Bil que realicen la publicación de esta inv Sistema de Información Documental de el acceso público de la información o perjuicio de la observancia del régimen Agradeciendo la oportunidad de y profesional de la comunidad universit	poliotecas de la Sede Regional Brunca para restigación, a través de la página Web del e la UNA (SIDUNA). Así mismo se autoriza on fines académicos y no lucrativos, sin de derechos de autor. brindar un aporte al desarrollo académico aria, se despide(n) el, la (los) autores:
Stafanny Commos Roia	amente,
Nombre completo	Firma



Sede Regional Brunca Bibliotecas

24	de	octo	bre	_ del	año_	2016	
----	----	------	-----	-------	------	------	--

Universidad Nacional
Sede Regional Brunca Área
FORMULARIO DE AUTORIZACION PARA USO PÚBLICO DE LA INFORMACIÓN
Por este medio el suscrito (a) (s) Manuel Ricada Esniga estudiante (s) de la carrera de Ministración de Empresas
estudiante (s) de la carrera de Administración de Empresas
carné universitario,, cédula de identida
1.1448-0154,, autorizo para que mi Trabajo Final d
Graduación titulado: "Estudio de Factibilidad de una planta torrefactora de afre por parte de la cooperativa Cooperadral R.L.
para optar al grado de Bachillerato () Licenciatura (X) e
sea donado a la Biblioteca de la Sede Regional Brunca, Campus "Ferez Zelection"
Universidad Nacional.
Para lo cual hago entrega de (2) copias en formato impreso y (4) en formato digital, para la distribución correspondiente, a saber: Biblioteca Nacional Biblioteca "Joaquín García Monge" y Biblioteca del Campus Pérez Zeledón. Finalmente, se autoriza a las Bibliotecas de la Sede Regional Brunca par que realicen la publicación de esta investigación, a través de la página Web de Sistema de Información Documental de la UNA (SIDUNA). Así mismo se autoriz el acceso público de la información con fines académicos y no lucrativos, si perjuicio de la observancia del régimen de derechos de autor. Agradeciendo la oportunidad de brindar un aporte al desarrollo académico y profesional de la comunidad universitaria, se despide(n) el, la (los) autores:
Maruel Igaac Picus Zuniga Atentamente, Will
Nombre completo Firma



Sede Regional Brunca Bibliotecas

24 de octubre del año 2016

Universidad Nacional Sede Regional Brunca

Área Dirección Academica

FORMULARIO DE AUTORIZACION PARA USO PÚBLICO DE LA INFORMACIÓN

Por este medio el suscrito (a) (s) Kelvin Edberto Segun Venegas,
estudiante (s) de la carrera de Administración de Empresas
carné universitario,, cédula de identidad
1 - 1445, 0052, autorizo para que mi Trabajo Final de
Graduación titulado:
"Estudio de fatibilidad de una Planta Torrefactora
de café por porte de la cooperativa
de café por porte de la cooperativa Coope codral R.L.
para optar al grado de Bachillerato () Licenciatura () en
Gestion Financiera
sea donado a la Biblioteca de la Sede Regional Brunca, Campus "ferez zelado",
Universidad Nacional.
Para lo cual hago entrega de (2) copias en formato impreso y (4) en formato digital, para la distribución correspondiente, a saber: Biblioteca Nacional, Biblioteca "Joaquín García Monge" y Biblioteca del Campus Pérez Zeledón. Finalmente, se autoriza a las Bibliotecas de la Sede Regional Brunca para que realicen la publicación de esta investigación, a través de la página Web del Sistema de Información Documental de la UNA (SIDUNA). Así mismo se autoriza el acceso público de la información con fines académicos y no lucrativos, sin perjuicio de la observancia del régimen de derechos de autor. Agradeciendo la oportunidad de brindar un aporte al desarrollo académico y profesional de la comunidad universitaria, se despide(n) el, la (los) autores:
Atentamente,
Nombre completo Nombre completo Firma